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 ΘΕΜΑ A
Α. Να συμπληρώσετε τις παρακάτω ισότητες:

     α. (2ψ - 3x)2 = ….                                       γ. x3 – 8 =…..
ε. x2 + ψ2 = ….
     β.  (ψ - 2x - 3)2 = …..                                 δ. x3 + 27 =….                            
Β. α. Να αποδείξετε ότι α2 – (α + β) · (α - β) = β2.
       β. Με τη βοήθεια της παραπάνω σχέσης να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης:
        Α = 7772 - 778·776.
Γ. Να μετατραπούν σε γινόμενα οι παρακάτω παραστάσεις:

α. x4 – 1        β. 4x(x – 1) + 1        γ.  x2 – x – 6 

Μονάδες: 20 + (7 + 8) + 15 = 50
ΘΕΜΑ Β
Α. α. Να αποδείξετε ότι (α2 + β2)2 -  (2αβ)2  = (α2  -  β2)2.

     β. Αν γνωρίζετε ότι α + β + γ = 2τ, να αποδείξετε ότι:

         τ(τ - α) + τ(τ - γ) + (τ - β)(τ - γ) + (τ - α)(τ - β) = β(α + γ).

B. Για τις τιμές για τις οποίες ορίζονται οι παρακάτω παραστάσεις, να απλοποιηθούν:
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Μονάδες: (10 + 10) + 30 = 50
ΒΑΘΜΟΣ








_1446897910.unknown

_1446897925.unknown

_1446897861.unknown

